
ПРОТОКОЛ №1 

засідання Студентської ради ВСП «Рожищенський фаховий коледж 

ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» 

  

04 вересня 2023 року                                                                           м.Рожище 

                                                                                     вул. Грушевського, 14 

 

Присутні на зборах: члени Студентської ради (всього – 8 чол.). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про обрання тимчасово виконуючого обов’язки секретаря Студентської 

ради для оформлення протоколу даного засідання. 

2. Обговорення питання щодо оновлення складу Студентської ради ВСП 

«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького»  

3. Оновлення представників від Студентської ради, делегованих до складу 

стипендіальної комісії. 

4.  Оновлення представників від Студентської ради, делегованих до складу 

педагогічної ради коледжу. 

5. Обговорення питання виборів голови Студентської ради. 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

1. По першому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Кагана Н., який повідомив, що поки не оновлений склад Студентської ради, 

потрібно обрати тимчасово виконуючого обов’язки секретаря, який вестиме 

протокол даного засідання. 

ВИСТУПИЛИ: 

Карпович А., яка запропонувала свою кандидатуру як тимчасово  виконуючого 

обов’язки секретаря Студентської ради для оформлення протоколу даного 

засідання. 



ВИСТУПИЛИ: 

Дячук А., яка запропонувала проголосувати за пропозицію Карпович А. 

  Результати голосування: «за» - 7; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 1. 

УХВАЛИЛИ: 

Обрати Карпович А. тимчасово виконуючою обов’язки секретаря Студентської 

ради для оформлення протоколу даного засідання. 

2. По другому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Кагана Н., який повідомив, що зі складу Студентської ради у 2023-2024 

навчальному році у зв’язку з закінченням навчання в коледжі виведені такі 

студенти: Семенюк Б. (голова Студради), Лесик А. (голова Студради 

гуртожитку), Юріна А. (секретар Студради), Куцевич С., Муляр М. (члени 

навчальної комісії), Матиюк І. (член комісії дисципліни і порядку).  Потрібно у 

найближчі терміни провести інформування студентів нового набору стосовно 

роботи студентського самоврядування і обрати нових членів до Студентської 

ради коледжу. 

ВИСТУПИЛИ: 

Карпович А., яка запропонувала існуючим членам Студентської ради провести 

інформування студентів нового набору до 08.09.2023 р. і включити обраних 

ними членів у склад Студради. 

ВИСТУПИЛИ: 

Дячук А., яка запропонувала проголосувати за пропозицію Карпович А. 

  Результати голосування: «за» - 8; 

                                                   «проти» - 0; 

              «утримався» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 

Існуючим членам Студентської ради провести інформування студентів нового 

набору до 08.09.2023 р. і включити обраних ними членів у склад Студради. 



3. По третьому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Кагана Н., який нагадав присутнім, що члени студентського самоврядування 

входять до складу стипендіальної комісії. Серед них є такі, які вже закінчили 

навчання: Юріна А., Оніщук О., Матиюк І. Тому є необхідність обрати нових 

представників до стипендіальної комісії.  

ВИСТУПИЛИ: 

Пачковська Д., яка запропонувала делегувати до складу стипендіальної комісії 

коледжу поруч з існуючими членами (Шавою В., Оставковим О.,Карпинкою Д.) 

таких студентів: Карпович А., Данелюк О., Дубинку І., Гринюк І., який 

запропонував проголосувати.  

Результати голосування: «за» - 6; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 2. 

УХВАЛИЛИ: 

Делегувати до складу стипендіальної комісії коледжу поруч з існуючими 

членами (Шавою В., Оставковим О.,Карпинкою Д.) таких студентів: Карпович 

А., Данелюк О., Дубинку І. 

4. По четвертому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Кагана Н., який нагадав присутнім, що члени студентського самоврядування 

входили до складу педагогічної ради коледжу. Серед них поряд з Гринюком І. є 

такі, які вже закінчили навчання: Юріна А. і Куцевич С. Тому є необхідність 

обрати нових представників до педагогічної ради коледжу.  

ВИСТУПИЛИ: 

Данелюк О., яка запропонувала повністю оновити делегатів до складу 

педагогічної ради коледжу і включити наступних студентів: Лукашук С., 

Гиналюк Ю., Щиборук Д., Гринюк І., який запропонував проголосувати.  

Результати голосування: «за» - 8; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 0. 



УХВАЛИЛИ: 

Повністю оновити делегатів до складу педагогічної ради коледжу і включити 

наступних студентів: Лукашук С., Гиналюк Ю., Щиборук Д. 

5. По п’ятому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Кагана Н., який повідомив, що оскільки голова Студентської ради Семенюк Б. 

закінчив навчання у коледжі, потрібно обрати нового голову Студентської 

ради. Відповідно до Положення про студентське самоврядування 

відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський фаховий коледж 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З.Гжицького», голова Студентської ради коледжу 

обирається шляхом прямого таємного голосування студентів. Вибори Голови 

Студентської ради коледжу проводяться після проведення Загальних зборів 

студентів. Реєстрація кандидатів на посаду голови Студентської ради коледжу 

здійснюється Виборчою комісією Студентської ради. Підставою реєстрації 

кандидата на посаду голови Студентської ради коледжу є його особиста заява, 

яка подається не пізніше 5 робочих днів до дня проведення Загальних зборів 

студентів коледжу. 

Для забезпечення організації підготовки і проведення виборів голови 

Студентської ради коледжу обирається Виборча комісія, до складу якої входять 

8 осіб. Голова Виборчої комісії, його заступник і секретар обираються з числа 

членів Виборчої комісії шляхом відкритого голосування на її першому 

засіданні.  

ВИСТУПИЛИ: 

Карпович А., яка запропонувала до 08.09.2023 р. зібрати Загальні збори 

студентів коледжу, на яких обрати склад виборчої комісії, а для організації 

злагодженої роботи Студентської ради до виборів призначити Кагана Н. 

виконуючим обов’язки голови Студентської ради. 

Гринюк І., який запропонував проголосувати.  

Результати голосування: «за» - 7; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 1. 

 



УХВАЛИЛИ: 

1. До 08.09.2023 р. розпочати формування виборчої комісії. 

2. Для організації злагодженої роботи Студентської ради виконуючим 

обов’язки голови Студентської ради тимчасово призначити Кагана Н. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

В.о. голови        Назар КАГАН  

 

В.о. секретаря      Анна КАРПОВИЧ  

  


